

2018威海(文登)温泉旅游季暨渔港印象小镇海洋文化周启动

本报文登10月24日讯(记者姜坤 通讯员 于玉萍) 10月20日,由区旅游协会主办的2018威海(文登)温泉旅游季暨渔港印象小镇海洋文化周在埠口港正式启动。

埠口港码头总长达1500米,渔船泊位40个,可容纳600艘渔船同时停靠,年吸纳渔船12000多艘次。每年大约有7000

吨安康鱼、8000吨鲅鱼、6000吨比目鱼以及大量海产品从这里上岸。依靠港口优势,埠口港形成了以水产食品加工、海洋捕捞、冷藏保鲜、海水养殖、船舶制造,以及玻璃制品加工等产业为主的港口经济带。在深入实施乡村振兴战略过程中,埠口港管委按照区委、区政府的要求,全力打造“渔港印象小

镇”,深入挖掘600余年渔港文化,全面提升海洋产业,有效激活一、二、三产联动发展。

在启动仪式现场,大家不仅可以欣赏到百米走马灯文化展,还能免费品尝安康鱼鱼宴。走马灯是中国传统节庆彩灯中非常具有代表性的一种,集结了多种传统手工技艺,具有极强的观赏价值。在渔港印象小

镇建设过程中,埠口港管委着力复兴走马灯这一传统文化,邀请走马灯的制作传承人制作了100盏走马灯进行展示。现场烹饪制作的红烧安康鱼、香辣安康鱼、油炸安康鱼,以及安康鱼饺子、面条和花式粑粑等,也让现场群众大饱口福。

活动现场,和一食品、裕源水产食品、兴海水产食品、隆恒

食品等一批埠口港本土水产食品加工企业,纷纷亮出了各自的主打产品在现场展销。花饽饽、刺绣、烙画、根艺、剪纸、柳编等近十类文登非物质文化遗产也在现场进行展演,吸引了大家驻足欣赏。哈工大威海校区和山大威海校区的大学生们还带来了精彩的海洋主题文艺演出,为活动增添了一抹青春靓丽的色彩。

文登宝威幼儿园秋季新菜品发布会举办

本报文登10月24日讯(实习生李昕恬) 10月21日,在金宝威运营部的整体组织和策划下,宝威幼儿园厨师技能培训暨秋季新菜品发布会于文登宝威幼儿园隆重举行。

此次品鉴会邀请了幼儿园家长代表、幼儿代表以及部分社会家长代表参加。活动开始前,园长到场嘉宾代表进行了详细的讲解,从幼儿园的食谱科学膳食宝塔到按比例合理搭配,都依次进行了介绍,同时家长们也对烹饪食物的制作过程,进行了严谨的把关和监督。

本次新品发布美食品鉴会为一共展现了27种菜品,参与品鉴会的家长和孩子们都一一进行了品尝,在品味色、香、味、型、营养俱全的美食的同时,家长们不仅感受到了美食的香甜,更感受到宝威幼儿园真挚的情谊,盘中的美味更是幼儿园对孩子们满满的爱。



宝威幼儿园为保证孩子们在园就餐的营养与健康,会定期对厨师们进行技能培训及新菜品的研发,不断升级幼儿膳食食谱,让孩子养成正确的饮食习惯,了解营养、健康以及和粮食生产有关的知识,学习食礼仪、食

文化,激发其产生对食物的感恩之心和传承传统饮食文化的责任感。

品鉴会结束后,家长们都意犹未尽,大赞宝威幼儿园的各种美食,也分享了自己的品鉴感悟,也给幼儿园提出了许多的宝贵意见。

文登区将举办

金秋十月大型招聘会

金秋时节是用工旺季,为帮助企业解决用工高峰期招工稳工问题,文登区人力资源市场以“促进供需匹配、助力企业发展”为主题举办“金秋十月大型人力资源招聘会”为各类企业和劳动者提供招聘服务。

此次招聘会汇集了全区发展空间大、工资价位高、福利待遇好的天润曲轴、迪素药业、万得集团等50多家企业参加,将提供就业岗位1800多个。除了提供了部分对文化水平、技能水平要求较低的操作工、维修工、缝纫工、电工、普工等岗位外,还有销售、仓储管理、项目主管、行政管理、财务会计等专业技能岗位。

届时,所有求职者均可免费入场,欢迎各位有志之士积极参加。

招聘会时间:10月31日,上午8点30-11点30。

人力资源市场地址:世纪大道84号(义乌小商品市场汽车站桥北、倪氏海泰大酒店路东)

交通:城区可乘4路、5路、10路、D1路公交车在“农商银行”站下车;或1路、2路、3路、8路公交车在“文登学公园”站下车后,至东侧红绿灯十字路口向北100米路东。

文登区人力资源市场每月最后一周的周三定时举办各类招聘会。

文登依法强制拆除一处违法建筑

本报文登10月24日讯(通讯员吕婷婷 杨晓婷) 10月19日上午,区综合行政执法局、大水泊镇政府、公证处、区人民医院、消防等多部门联合执法,出动100余人,动用了两台大型挖掘机,四台带有拖排的拖拉机,货车3台,对综保区内的一处近2000平方米的违法建设进行了强制拆除。

在威海综合保税区正式获国务院批复后,工程建设也同期展开,但工地上的一处违法搭建的貂棚却严重阻碍了工程的进展,在依法强制拆除违建之前,区综合行政执法局主要领导牵头多次约谈当事人,要求其自行拆除,但均遭到拒绝,按照违法建设处置程序

下达《责令改正违法行为通知书》后,工作人员又多次上门耐心说服劝导,并督促其自拆。期限过后,当事人依旧拒不执行。为此,区违建治理工作领导小组做出对其依法强制拆除的决定。

19日早上8时,各单位工作人员就已经全部到位。此次拆除的违法建设,有七间正房、三间小平房,四排长约50余米的养貂棚,总面积近2000平方米。拆除行动各责任单位都高度重视,确保了整个拆除现场秩序井然,各责任单位各司其职,团结协作,形成了强大合力,整个拆除过程安全、有序、快速、高效。

今年以来,区综合行政执法局紧

紧围绕市、区重点项目建设开展违建治理工作,始终坚持以“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”为原则,对全区违法建设重拳出击,增派执法力量,加大巡查力度,增加巡查频次,坚决抑制顶风而上的不法行为。在动员工作中,始终坚持在动员自拆的基础上,对群众反映强烈、阻碍项目建设的违法建设组织强拆,以强拆带动自拆、助拆。在违法建设治理过程中,始终严格按照法律规定的内容和程序进行,做到有法可依,执行有据,程序规范,手续完备,有案可查,不留尾巴。

目前,文登区已经治理违建达80余万平方米,远超年初目标。

让别人帮忙找回密码

一觉醒来钱没了

本报文登10月24日讯(记者姜坤 通讯员 代金才) 自以为聪明过人,瞒天过海,天衣无缝,没想到聪明反被聪明误。10月18日,在文登打工的劳某,因盗窃他人手机微信绑定的银行卡8000多元钱被逮捕依法起诉。

2018年9月21日上午,在城西工地打工的陕西人肖某到环山派出所报警,说自己银行卡内的8000多元钱,在不知情的情况下,被人转走。民警在了解相关情况后,确定和其一起同屋打工的劳某有重大嫌疑并将其带到所内审查。

经过民警的详细询问和调查,还原了事情的真相。原来,9月15日前后肖某忘记了自己微信的支付密码,曾经让劳某帮忙找回。找回后,劳某就暗中记下了肖某的支付密码。9月17日23时许至18日凌晨,劳某在文登区阳普街城西工地宿舍内,趁肖某熟睡时,通过操作肖某的手机,将肖某微信绑定的银行卡内8000多元钱先后多次转到到劳某的微信账户上。

民警提醒广大市民,现在微信支付非常普遍,大家在使用微信支付时,一定要保管好自己的支付密码,不要泄露给他人,发现在自己不知情的情况下发生消费或者转款的情况,一定要在第一时间报警。

“美食美客”首站走进大年初一铁锅炖

本报文登10月24日讯(实习生李昕恬) 10月19日,由齐鲁晚报、威海一线文化传媒有限公司、文登圈微信平台、直播威海直播平台全方位打造的线上美食互动栏目“美食美客”正式开播,首站走进正宗东北风味的大年初一铁锅炖。

当晚5时许,美食主持人带着四位“美食品鉴员”来到了位于昆崮路北28号的“大年初一铁锅炖”,为大家进行了全程直播,并通过线上互动进行了抽奖和抢购等优惠活动,活动吸引了数千人线上观看参与。铁锅炖顾名思义就是用铁锅加工出来的美味,可以炖鱼、炖大鹅、炖鸡和排骨等。把食材翻炒一遍后再添上秘制汤汁,盖上锅盖焖炖,铁锅炖的特色就是越炖越入味,到最后所有的汤汁都会收到肉里,那才是真正美味的时刻。

各位“美食品鉴员”品尝完“排骨鸡锅”以后纷纷表示,“大年初一铁锅

炖”这家店不仅在装修上非常有东北风味,锅的分量也非常的足,让大家充分感受到了东北的豪爽,而且经过长时间的炖煮过后,汤汁浓郁,肉质软嫩,入口即化,非常的好吃,适合各个年龄段的人群。吃过肉之后还可以再加汤,然后将蔬菜放进锅内,煮过的蔬菜不仅爽口而且与前面的肉搭配的相得益彰,各位“美食品鉴员”都赞不绝口。

对于各位在观看直播的“美食家们”,可以在观看“美食美客”直播的过程中,分享直播间就可享受店内消费8折优惠,在观看的同时参与免费抽奖活动,还有机会获得免费的餐品或饮品,除此之外直播间内还推出了5折抢购活动,千余人通过活动互动喜获各类奖品。大家不仅可以通过直播看到现场的美食,还能够享受优惠,亲自到店品尝。店主高兴地说,美食美客直

播互动活动的观赏性和参与性都非常好,抽奖活动给消费者带去的是实实在在的实惠,而对商家来说就是非常明显地提高了店内的客源,绝对是双赢。

“美食美客”栏目实现全民参与、全民支持,刺激全民餐饮消费热情,将“美食美客”打造成一个文登全民期盼的固定节目,为商家和消费者搭建一个最便捷、最实惠的线上平台。



扫描二维码 观看美食美客直播活动

